
 
 

 

 

 

 

      
 

حاصل عبارت ـ 1
1023
341

1482
741

1082
541

 کدام است؟ 

الف( 
4
3

ب(  
2
1

ج(  
3
2

د(  
1541
941

 

)()()()()()()(حاصل عبارت: ـ 2 1
2
1

2
1

3
1

3
2

4
1

4
3

5
1

5
4

6
1

6
5

7
1

7
6

8
1

 کدام است؟ 

الف( 
8

57
ب(  

8
49

ج(  
840
28

 8د(  1

ـ حاصل 3
10
9

9
10
3

3
10
2

2
10
1

1   کدام است؟ ...

 94د(  5/94ج(  55ب(  5/55الف( 

حاصل عبارت ـ 9
1024

1
16
1

8
1

4
1

2
1

  برابر است با: ...

ج(  2ب(  1الف( 
2048
2047

د(  
1024
1023

 

 حاصلـ 5
65536

1
256

1
64
1

16
1

4
1

  چقدر است؟ ...

ج(  3ب(  1الف( 
65536
21845

د(  
65536
65535

 

...حاصل عبارت ـ 6









4444

1
444

1
44

1
4
1

 به کدام عدد زیر نزدیک تر است؟ 

ب(  1الف( 
2
1

ج(  
3
1

د(  
3
2

 

ـ حاصل عبارت 7
10081

19
169

7
94

5
41

3











 کدام است؟ ...

ب(  48/5الف( 
100
301

ج(  
100
19

 44/5د(  

ـ حاصل عبارت 8
18923

7
13819

6
9515

5
1544

4
1121

3
143

2

















 کدام است؟ 

الف( 
27
2

ب(  
27
4

ج(  
567
27

( د 
4
1
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ـ حاصل عبارت 4
201918

2018
876

86
654

64
432

42


















 کدام است؟ ...

الف( 
20
9

ب(  
20
11

ج(  
20
13

د(  
20
19

 

 دهد؟ـ تصویر زیر کدام عبارت را نشان می15

الف( 
25
16

10
8

5
4

   )ب
15
8

3
4

5
2

  

ج( 
15
8

3
2

5
4

    )د
5
6

2
3

5
4

 

 کدام عبارت زیر نمایش درستی از شکل زیر است؟ـ 11

3الف( 
4
1

4     )ب
4
1

43  

3ج( 
4
3

3     )د
4
3

33 

 تقسیم مربوط به شکل زیر، کدام گزینه است؟ـ 12

الف( 
100
75

10
8
    )ب

4
1

80 /  

ج( 
5
3

20
16

    )60د
5
4

/ 

 ؟نداردـ کدام عدد زیر معکوس 13

الف( 
5
4

 د( صفر   ج( یک   7 ب( %  3

اختلاف ـ 19
3
1

 و معکوسش کدام است؟ 3

الف( 
30
1

ب(  3
91
30

د(  6ج(  
6
1

 

ـ از چه عددی معکوس آن کم شود تا باقی مانده 15
6
5

 شود؟ 

الف( 
5
6

ب(  
2
1

ج(  1
3
2

د(  1
6
1

1 

ـ 16
8
1

از یک پنجم کسر  
5
8

 ی زیر است؟، معکوس کدام گزینه

الف( 
25
1

ب(  
23

575
د(  1ج(  

5
1

 

 

 



 شده است. مجموع معکوس این دو عدد کدام است؟ 15و مجموع آنها  36 ضرب دو عددـ 17

الف( 
12
5

ب(  
5
2

ج(  2
4
3

د(  
3
4

 

 شود؟زینه میضرب کنیم، جواب کدام گ 355را در نصف ثلث ربع خمس عدد  955ـ اگر ثلث خمس ربع نصف خمس 18

الف( 
4
3

ب(  
2
1

ج(  2
3
2

د(  
3
2

1 

از نصفِ  75ـ % 14
3
2

 کدام است؟ 295از عدد  

 85ج(     45ب(     125الف( 

 65هـ(     75د( 

))()()...((حاصل ـ 25
100
2

1
5
2

1
4
2

1
3
2

1  کدام است؟ 

الف( 
4950

1
ب(  

9900
1

( د 1ج(  
100
1

 

حاصل عبارت ـ 21
)(...))((

)(...))()((

12
1

1
3
1

1
2
1

1

12
1

1
5
1

1
4
1

1
3
1

1





 کدام است؟ 

 الف(
39
1

ب(    
8
2

ج(     
120
11

 

 د(
128
13

هـ(     
32
14

 

اگر کسر ـ 22

5
1

3

5
2

2
را سه بار در خودش ضرب کرده، سپس آن را معکوس کرده و در پایان، آن را نصف کنیم، حاصل کدام کسر خواهد  

 شد؟

الف( 
32
27

ب(  
27
8

ج(  
8

27
( د 

27
32

 

)(%)(حاصل عبارت ـ 32
21
35

3
2

175

3
1

2

3
1

2

5
4

1
7
3

3 

























 کدام است؟ 

( ب 65 %الف( 
4
3

 صفرد(  یکج(  

 

 



حاصل عبارت ـ 92
1

100
030

3
020

2
010

1
 ...

///
 کدام است؟ 

 15555د(  155ج(  25555ب(  255الف( 

)()()(...)...(حاصل عبارت ـ 52
20
19

20
18

20
2

20
1

5
4

5
3

5
2

5
1

4
3

4
2

4
1

3
2

3
1

2
1

 کدام است؟ 

د(  45ج(  45ب(  155الف( 
20
97

 

 کدام گزینه از بقیه بزرگ تر است؟ـ 26

الف( 

4
3
2
1

 
ب( 

4
3
2
1

 

ج( 
4
3
2
1

د(  
4
3
2
1

 

حاصل عبارت ـ 72
99753
98642
99321







...

...

...

 کدام است؟  

99321 الف(   ب( یک    ...

ج( 
99321

1
 ...

د(     
98642

1
 ...

 

آتنا با ـ 82
3
1

کیلو پرتقال خرید و با  15پولش  
5
1

ی پولش، تومان خرید و با باقی مانده 2555مقداری سیب کیلویی ی پولش، بقیه 

 تومان بخرد. تمام پول آتنا چند تومان بوده است؟ 2555کیلو نارنگی، کیلویی  25توانست 

 75555د(  75555ج(  65555ب(  65555الف( 

)بدترین نمره( نمایش  Fو  B ،C ،D ،E)بهترین نمره(،  Aهای کلاسی را با استفاده از حروف انگلیسی معلم ریاضی نتایج آزمونـ 24

دهد. در یک آزمون می
8
1

،  Cی دانش آموزان نمره 
6
1

و  Bی آن ها نمره 
3
2

 Dی اند و هیچ دانش آموزی نمرهگرفته Aی آن ها نمره 

 اند؟گرفته Fی نفر است. چند نفر از آنها نمره 35نگرفته است. می دانیم تعداد دانش آموزان این کلاس کمتر از  Eیا 

 2ج(     1ب(     5الف( 

 9هـ(     3د( 

ـ 35
7
4

 لیتر آب برداریم، ظرف نیمه پُر می شود. گنجایش ظرف چقدر است؟ 8ظرفی پر از آب است. اگر  

 لیتر 195د(  لیتر 125ج(  لیتر 116ب(  لیتر 112الف( 

 


